Go To Indonesian Page

Letter / Announcement No.	016/ITP-CLCC/III/2024
Issuer Name	Indocement Tunggal Prakarsa Tbk
Issuer Code	INTP
Attachment	1
Subject	General Announcement Public Expose

Public Expose Announcement

Company announces public expose plan Annual as follows:

Fiscal Year : 2023

Date : 25 March 2024

Place : Luring: Ruang Melati, Wisma Indocement

Jl. Jenderal Sudirman No.Kav. 70 71, RT.3/RW.3, Kuningan, Setia

Budi, Setiabudi, Jakarta

Daring: Aplikasi Cisco Webex Event

Time : 14:00

Agenda : 1. Current Facts About Indocement

2. Current Conditions of Domestic Cement Market

Financial Report 2023
Investment Strategy

5. Outlook 2024

6. Human Resources & Corporate Social Responsibility

7. Company Achievements and Awards 2023

8. Questions and Answers

Other Information:

The registration link of Company's Public Expose can be accessed via the following link https://indocement.webex.com/weblink/register/r561e624a75dc56da9bcbb9df97522b36. Registration information, implementation procedures and Public Expose materials can be accessed via the link https://www.indocement.co.id/Investor/Paparan-Publik. For further information, please contact us via email corpsec@indocement.co.id. Participants who will take part in the Company's Public Expose by online must have installed the Cisco Webex application. This Public Expose will be attended by members of the Board of Directors and the management of the Company and we will submit the Public Expose Material to the IDX no later than 3 (three) stock exchange working days before the Public Expose is held. Thus to be informed accordingly.

Thus to be informed accordingly.

Respectfully,

Indocement Tunggal Prakarsa Tbk

Dani Handajani

Corporate Secretary

Indocement Tunggal Prakarsa Tbk

Wisma Indocement lantai 13, jalan Jenderal Sudirman kav. 70-71 Jakarta 12910

Phone: 021-8754343 ext 3808, Fax: 021-87941166, http://www.indocement.co.id

Sender Name	Dani Handajani
-------------	----------------

Function	Corporate Secretary
Date and Time	07-03-2024 14:30
Attachment	1. Pemberitahuan PE 25 Maret 2024_INTP_070324.pdf

This is an official document of Indocement Tunggal Prakarsa Tbk that does not require a signature as it was generated electronically by the electronic reporting system. Indocement Tunggal Prakarsa Tbk is fully responsible